

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

30.05.2016 № 205

О внесении изменения в Решение Городской Думы города Таганрога от 29.06.2012 № 446 «Об утверждении Положения «Об Управлении культуры г. Таганрога»

> Принято Городской Думой 26.05.2016

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьями 35 и 51 Устава муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение «Об Управлении культуры г. Таганрога», утвержденное Решением Городской Думы города Таганрога от 29.06.2012 № 446, изменение, изложив пункт 7 части 7 статьи 5 в следующей редакции:
 - «7) в пределах своей компетенции издает распоряжения и приказы;».
- 2. Управлению культуры г. Таганрога (Григорян М.Е.) обеспечить регистрацию внесения изменения в Положение «Об Управлении культуры г. Таганрога» в Инспекции Федеральной налоговой службы России по г. Таганрогу Ростовской области в соответствии с настоящим Решением Городской Думы города Таганрога.

- 3. Исполняющему обязанности Мэра города Таганрога (Махов А.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
 - 4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы города Таганрога Стефанова Ю.В.

И.о. Мэра города Таганрога

А. Махов

Председатель Городской Думы города Таганрога

Ю. Стефанов